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redakce 16. júla 2024

Sdružení kanadských hospiců chce poskytovat „anděly
strážné“, kteří budou lidi chránit před nedobrovolnou
eutanazií

badatel.net/zdruzenie-kanadskych-hospicov-chce-poskytovat-anjelov-straznych-ktori-budu-ludi-chranit-pred-
nedobrovolnou-eutanaziou

(Olivia Cooková, Natural News ) Sdružení kanadských hospiců
spustilo program s názvem „Andělé strážní“, jehož cílem je chránit
Kanaďany před možnou eutanazií proti jejich vůli.

Sdružení Delta Hospice Society (DHS), založené v roce 1991 v
Britské Kolumbii, se snaží podporovat nemocné a zranitelné
Kanaďany v rámci systému zdravotní péče tím, že jim poskytuje
vyškolené dobrovolné obhájce, kteří upřednostňují posvátnost života
před eutanazií a nabízejí soucitnou podporu.

Tito „andělé“ zajišťují pacientům řádnou zdravotní a paliativní péči a
zároveň je chrání před tlakem nemocnic a zdravotnických zařízení
souvisejícím s kanadským programem eutanazie, známým jako
Lékařská pomoc při umírání (MAID).

(Související: Kanaďan se zdravotním postižením odhaluje , že mu
personál nemocnice několikrát nabídl eutanazii.)

„Hledáme pacienty v nemocnicích, hospicích, zařízeních dlouhodobé
a paliativní péče nebo pacienty s chronickými nebo smrtelnými
chorobami, kteří mají zájem o našeho anděla,“ řekla prezidentka
DHS Angelina Irelandová.

Irelandová vysvětlila, že poslední tři roky byly pro její sdružení
obtížné. Navzdory neúspěchům se DHS spoléhalo na trpělivost a
víru, že bude pokračovat v nabídce programů jako „Andělé strážní“,
což je v souladu s jejich závazkem poskytovat paliativní péči a
chránit život.
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Pacienti nebo jejich rodiny mohou kontaktovat sdružení DHS a
požádat o „anděla“.

Sdružení Delta Hospice Society čelí odporu vládních orgánů, které
protlačují eutanazii

DHS čelilo v posledních letech silnému odporu ze strany provinčních
a federálních úřadů kvůli svému rozhodnému odporu vůči eutanazii.

V roce 2018 vláda Britské Kolumbie od organizace požadovala, aby
povolila úmrtí s lékařskou asistencí ve svém 10-lůžkovém zařízení,
jinak bude riskovat ztrátu provinčních financí i samotného zařízení,
které bylo postaveno z darů komunity.

V reakci na odmítnutí dodržovat provinční politiku pro eutanazie
(MAID), Fraser Health Authority (FHA), jeden z veřejně
financovaných regionů zdravotní péče v Britské Kolumbii, ukončil
svou dohodu o financování sdružení 25. února 2021.

Toto rozhodnutí ovlivnilo provoz Hospici Ireny Thomasové, kde až 94
procent nákladů ročně pokrývalo veřejné financování.

Ministr zdravotnictví Britské Kolumbie Adrian Dix uvedl:

„Snažili jsme se podpořit radu
sdružení, aby dodrželi
předpisy, ale bylo jasné, že to
neudělají. Bohužel děláme
tento krok. Když DHS ukončí
svou činnost, pacienti ve
veřejně financovaných
zařízeních s paliativní péčí
budou mít plný přístup k
jejich medicínským právům.“
V roce 2016 premiér Justin
Trudeau legalizoval eutanazii pro Kanaďany, kteří splňují specifická
kritéria. Britská Kolumbie pak prosadila politiku vyžadující hospice s
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lůžky financovanými více než 50 procent z veřejných zdrojů, aby
umožnily přístup státnímu programu eutanazie.

Ministr zdravotnictví Dix zdůraznil úsilí vlády podpořit sdružení DHS,
pokud budou v souladu se státní politikou, ale uznal postoj
společnosti. Ujistil, že práva na hospicovou péči financovanou z
veřejných zdrojů budou plně přístupná, jakmile sdružení DHS skončí
svou činnost.

Dix dále zdůraznil:

„Silně podporuji hospicovou péči a rozšířil jsem ji po celé provincii.
Zajistíme, aby mělo sdružení Delta hospicovou péči. Hospic Ireny
Thomasové můžeme spravovat veřejně, berouce v úvahu významné
finanční příspěvky Delty. Případně bychom mohli prozkoumat jinou
lokalitu pro Deltu. V každém případě Delta bude mít těchto 10
hospicových lůžek.“

Za poslední tři roky si eutanazii zvolilo více než 3 000 obyvatel
Britské Kolumbie, přičemž většina z nich se rozhodla tak učinit
doma, v zařízeních dlouhodobé péče nebo v hospicích.

(Související: Skupina proti eutanazii slibuje , že bude pokračovat v
boji proti plánu Trudeauovy vlády zahrnout duševně nemocné lidi do
programu asistovaných sebevražd.)

Závěr

Od legalizace programu eutanazie zemřelo smrtící injekcí téměř 65
000 Kanaďanů, přičemž jen v roce 2023 zemřelo přibližně 16 000
lidí.

Objevily se obavy, že skutečná čísla mohou být vyšší kvůli
potenciální manipulaci s oficiálními statistikami. Kanadský statistický
úřad nedávno totiž přiznal vyloučení eutanazie z hlášení celkového
počtu úmrtí, ačkoli je to šestá nejčastější příčina smrti v zemi.
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Na stránce Euthanasia.news naleznete více takových příběhů. Viz
také následující video , které představuje historii sdružení Delta
Hospice Society:

Autor: Olivia Cooková, Zdroj:
naturalnews.com , Zpracoval:
Badatel.net

Související články

Postižený muž z Kanady říká, že lékaři na něj tlačí, aby
podstoupil eutanazii a nebyl pro stát přítěží
Trudeauův režim chce provést eutanazii kanadské ženy trpící
mírným autismem
Kanadští lékaři nutí pacienty s depresí, aby podstoupili eutanazii
Kanada se posouvá stále blíže k eutanazii dětí, a to i bez
souhlasu rodičů
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